1)

H4b = 6=
2

a, b, ¢ birbirinden farkl dogal sayilardir. 1
1%
2a +4b +5d)= 40 ‘\“:;4 3
olduguna gore, a nin alabilecedi en bl deger kag-

tir?

A)/B/ B) 16 C) 14 D) 12 E) 10
2)

5xy1x bes basamakli dogal sayisi 11 ile tam bolunebiliyor.

dm

Buna gore, xyx u¢ basamakli dogal sayisinin 11ile tam
bélinebilmesi igin x kag olmalidir?

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5
+"-v-
(52g44) = As0) 201k X3 x
~ 3
= l‘ﬁ—}‘——”k
Sargp=ois y
(’)b Ax =13
J¥=9
3)
axt 2 &
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abvec e Z* 2\ (L}_, ,f. =
£=\a |

s
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1
pds=

A)9 B)10 C) D) 12 E)13
b=l & 20) 1 (Or )
gmi? s/ ® O@
4)
x pozitif bir tam say! olmak Gzere,
2 xtl
0% _ e Lk

X+ 1
-0
ifadesi bir tam sayinin karesine :j olduguna gére,

x kactir?

A) 2 B2l o6 D)9 E) 19
2° ’4: R

2z
20

5)

a, b, ¢ pozitif gercel sayilardir.

a>c>e
1 1 1
— L — —
a ¢ b

4

ba c<a

4 - -
olduguna gére, la — ¢l + I€ = bl = Ib - al ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?

A)2b-c B)b-c¢ C)a-b
D) 2b-2¢ )z{o

Q—;/.}/—)‘el‘—o - O

6)
fz0 p=>q =
4 = O
\

5 = ‘%-:—4 S 1 =°
S q=1
P=>q)vr=0

onermesine gore asagidaki onermelerden hangisinin
dogruluk degeri 1 dir?
1 pB
A)p-Tr B)ear qwvr
o V2 D) pAT E) qnar O\}_L:.__l_]
A0
4 4@ 144
7)

30 kisilik bir sinifta 7 kiz 6grenci gozlik kullanmamak-
tadir. 18 erkek 6grencinin bulundugu bu sinifta gozlik
kullanan kiz 6grenci sayisi kagtir?

B)6 C)7 D) 8 E)9

\qe 12 ¢
F -
b R

8)
f:R—R fl)=x+4
g:R—vR.g[x}iafq W
fonksiyonlar verilsin,
Buna gire, (f + 2g) (1) dederi kagtir?

A)G6B}T  C)8 bl9 E) 10

g‘{].\}-l- icjli_\
) J[-j.ul —-—5
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b (
f:R—R f(x-2)=3x+4 |/
el
4

Y
g:R—=R, g(i_—))= (2x+8) v
3

4

olduguna gore, (fog)(3) degeri kactir?
—

A8 B)20 @ D24 E)26
%) . §+8
”C[(ﬁqw -} ( T»
: x(h\: el =21
10)

P(x)=(2a-3b-24)% +(@a+b-22)x+ 6
o o

polinomu sabit polinom olduguna gore, (a, b) nin esiti
agagidakilerden hangisidir?

A) (17,9) B) (20, 2) @ (18, 4)
D) (16, 6) E) (15,7

2a-3b=2, 2q-3 L:'LL(
Gt = 22 ) Ba+3b=6b

S5a=90
(18u)



11) 16)
(X=2) . P(x)=2x3 - 6x + 3m - 1 X<19 °=}'{;/f*3'““5

= -3=3w
esitligindeki P(x) polinomu asagidakilerden hangisi- ==l
dir?
§(5) =0
A)2X2 -4x -2 B)2x2 + 4x -2 5
C) X2 +4x+2 %;@4-4)”2 -25&20*”\'5:
E)x2-4x+2 }1""_51-&4 ix_j- = e ,./—:—8
s B RSy e (R e Lﬂj
/L o= Ux*—tx -y
g i Sekildeki grafik . o
2x -4 2 S o —_/— =1
fix)=-x“+4x+m-3 — = —=
Bk = 2q 940
© fonksiyonuna aittir.
12) IABI_f 6 birim olduguna gére, m kagtir?
xa-2_ax-2b-1=0 A8 B)7 0C6 D)5 E)4
ikinci dereceden denkleminin koklerinden biri 5 tir. 17)
]
y y
- ¥
Buna gore, a.b ¢carpimi kactir? ] \]/
i ’ i
ne  Agfe )6 D-8  E)-10
¢ P A .
G-2=2 LR -2b- (=0 Yukarida reel saydar kimesinde tanimii
o=l £ Gilp
— (3 i = (x) wod— =l
q - LT Q_b—f_o “x)-ﬁf M (o,o) -
= hix) ==x" +3
L-LJ ~ (63) -t
&b s_{ yoalarinin ge gbir.
7 Buna gére, agagdaki segeneklerin hangisinde fonksi-
13) yonlar grofikieriyle dobru eglegtirilmigtir?
2l £ 4. S
i = - 1 olmak lizere, A I I mn
R T T Y LI -
6f-1-18 I ST E0 (A S B o) 1 1 |
“'i\—m b-ki 2(8/14) 10 1 il
ifacdlesinin degeri kagtir?
18)
e Q)2 o= E)3
2 2 2 Asagida f ve g fonksiyonlaninin grafikleri ie A, B, C,
D, E ve F noktalan venimigtir,

14)
A={0,1,2,3 4}

kamesinin elemanlarini birer kez kullanmak sarti ile
bes basamakli kac tane dogal sayi yazilabilir?

A) 60 B) 72 C) 84 D) 88 @ 96

TP TR . A (]

1 5) esitsizliklerini saglayan bdlgede bu alti nokta-
i dan hangileri bulunmaktadir?
. A torbasinda 2 siyah 4 mawvi, A)AveB 8)BveD C)Cved
B torbasinda 1 siyah 3 mavi, ojaBwfF  (§c.owe
C torbasinda 2 siyah 2 mavi top vardir.
19)
Bu torbalardan herhangi birinden ¢ekilen topun mavi & = S QoL
oldugu bilindigine gore, B torbasindan c¢ekilmis olma @‘2 @x 72=0 T o e 3z
e b =
b AE kagtw? denkleminin kékleri x, ve x, olduguna gére,
2 2
3 5 e 15 20 wslemlnln sonucu kacgtir?
N B Qg3 Dz By 5 18 o 10
=g ey B O [0y
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e . % -2 =
L 255 $94 % Su
= el i 20)
e 2 2 > W .o
¥ "oy
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N
prerery (o] ADE
$Sekilde verilen yonli aciyla ilgili
@ Baglangi¢ kenari [OA iginidir.
— . Pozitif yonladar.
— 1. BOA semboliyle gosterilebilir.
@Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
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21)

Asagidaki ifadelerden kag tanesinin isareti ne- i, { "/lj= o) { ,l:;yﬂ>
gatiftir? 7
) - $in 3%
L sin(1109 v -+ DMdge, | ke
salto®= +
Il. cot(~ 100°) V" + i
@' e \/7 r\) T‘j i bl [‘E) S =

V. cos| B\ + TWobige | Wby }

4 oos(_d—) cot ('lao)-)AJ Fal —Su) e

A5 B4 c)3 B2 1
22)
- 3.
cos(E— X) - Sin(TE+X)
. sz gl
COS(=x} - sin (—E - X)

4 §a/n(ru)

ifadesinin esiti asagldallldlerden hangisidir?

A) sinx B) cosx C) -sinx
tanx E) cotx

sinxk + 30K = Z.s.-m(

COSU + CosA ;-COS"K €

23)

y =f(x}

&

Yukarida grafigi verilen trigonometrik fonksiyon
agafjidakilerden hangisi olabilir? _

e e
(WPix) =2 + 3,sin% B) t(n:\-zesin%

QW 0) 0 S59+25imx

o
E) f(x) = -2 +M

24)

2
Fgtx) = siaGx) —= PR T

Gergek sayilar kimesi Gzerinde bir f fonksiyonu
G Va‘) e y ity B den | X) ——peigodn T,_a-‘;T

¢
» f(x)=5in(7x} + 3tan(5x)
£ = gr)+nlx)

bigiminde tanimlaniyor.
e )

i
Buna gére, f fonksiyonunun‘periyodu Kagtir? o (T,

A)x ‘2n 03 D)5t E)7x

T- ovee(Tw, )
2 PlxAT) =£C%) Tent
N
peivor

= okse (2L, F )

7 . oxee(an™

+ fexl= @.sin (bxse) —> pestpedu f;l et (31%)
,aw, A-é;.(é_r+c) — peigodut I—bLI - %
& T=2n
25)
1—cosz(arctani) = SIeX 22
3
Y.
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
9 4 3 9 16
A) — B) — C) — ) Jroc b
Y% 2 93 ) 25 75

sinx= L
s Stnzlz(_(L 1’ I,i
& 25

26)

iki zar atildiginda Gist yazeye gelen sayilarin toplaminin
9 oldugu bilindigine gore, sayilardan birinin digerinin
2 kat1 olma olasiligi kactir?

1 1 1 1 g2
A)E B)Z C)E D)E E)E
O 89 "
s\ v -
11 = %
27)
-f-a X 5‘31‘7} —_— {0’33
- - #‘_1) - - >
o— 3 0(_3) s O

1 £ =1 \>
':@-'1©2}9R. fix)=2x+1 3!0) =]
93(-5,@.@1}—»& gx)=x+3

/3

oldugunagore, (f.g)(x) fonksiyonunun goranta kimesi
agagidakilerden hangisidir?

A) {1, 3) C){1,2,3}
D){0, 1,3} E){1,2 3,4}

28)
A za

1
L
at-Tda-te =~

x-34x -10=0 AP ——

denkleminin gercek sayilarda QAzﬂmLﬁmesi asagida-
kilerden hangisidir? 5 -L

o ) (-2,5)

D) {5} E)R

f:l’/)— y/
X

ABCD kégelen gember Uze-
rinde olan bir yamuk
(OC) // [AB)
o~
m(ADE) = 37°
g
m(DCB) = 147°
m(AFE) = x

29)

i 2z e Y
Yukaridaki verilere gore, m(A/F\E) = x kag derecedir?
A) 60 B) 63 C)67 0 E)73

M»%’ ‘L\\--/Z = Yo

Aa wJLo-19y
(24

TR el YO
2z Zz

30)

. Asagidakilerden hangisi ¢ift fonksiyondur?

D10 =P+4 =

}/ﬂﬂ=%z T



31)

G ABCD bir paralelkenar
[GA] ~ [GF] = (G}
x 3IRE! =2IECI =6 IFBI
I =10 chiy
D, C IDGI=x
10
XK. - Z."/-’_
A LC  Fus w

Yukandaki verilere gore, IDGI = x ka¢ cm dir?

ﬁ!} B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

liv Xrio
X=\0
32)
V/i?_\
g aQ a e C
,’ Sekilde, cevresi 76 cm
v 4 olan ABCD dikdortgeninin =~ 5, 1y
u;me boyutlar birbirine esit .
yedi dikdortgen yerestiril-
A | | Je=¢ mistir.
o toe 2o b
2=3% 3 3
Buna gére, ABCD dikdértgeninin alani kag cm? dir?
%6 B) 328 C) 320 D) 312 E) 304
Gb-&(.q:?-‘ _2‘;‘ +.6a =36
S 5. . Ca=F¢ /_311 =
¢ 3 q==6
33)
L6z anth
[le) » bx
Linzz-t =1
.f:R >R y=f(x) dogrusal fonksiyondur.
f(2) 7 ve f“(s 1 olduguna gore, f(5) degeri kagtir?
A)9 B)12l C)19 D) 21 E)25
f/_ 2a45=73
a+b= J
. el )
————
] q=4
34)
A ABC Oggen
45 [AD] L [BC]
m(BAD) = x
nm =y
IADI = 3 birim
8 tanx uany- 6
a v =2 —
g ao ¢ 2+5=€
Yukaridaki verilere gore, IBCl kag birimdir?
A2 e O1n £ 27
Q+o=\S
35)

Gergek sayilarda tanlml 1 y = f(x) fonksiyonunun grafigi
orijine gore simetrikt (q

(é B) -1 o)X D) 1 E)2

36)

birim gember Gzerin-
deki A noktasinin koordlnmlan(%y) ve m(Aas) =a
olduguna gore, sina + cosa degeri kactir?
1 1 7 12 13
A== B)= C) = D)— E)—
) 5 ) 5 0 5 ) 5 ) 5

+

vyl
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37)
@e% @&-3) ;ro

esitsizligini sadlayan kac farkl x tam sayisi vardir?

A5 B)4 03 l}"é )1

lretr

(23] » 23 = 2%t
38)

A ABC bir dik Gcgen
[AB] L[BC]
N
m(BAD) =

N\
m(BCA) =
IDCI =2. IBDI
77 ,/ 2L L
B LD 2h Cc
Yukarndaki verilere gére, tanc.. tané degeri kagtir?

D)2 E)3

39)

(%3) &x-1)
T x-4x+3<0
T 16-%¥>0 xob Xzl x=-Y4

%23 x=1

esitsizlik ¢626m ki sag
hangisidir?

A) (-4, 4) B)[-4.3) Cy(1,3)
D)[1.6) E)[-3.4]

H Pl Sokildeki dikddrtgen-
/ ler prizmasinda
IAGl=Scm

0 0 i IADI = 7 cm
Z_,a. / / C |ABI=10cm

A 10 B

$ekildeki prizmanin dig yOzeyi, tabani harig olmak
Gzere boyanacaktir. Buna gére, boyanacak alan kag
cm? dir?

A) 310 B) 260 C) 240 D) 165 E) 120
2‘(’0+'7):§_+ {O.q
- (704702240 &%



